

## COMUNICAT

### **Privind desfășurarea ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 07 noiembrie 2022,**

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către  
Colegiului Psihologilor din România

În data de 07 noiembrie 2022, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința  
Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. Dr.  
Constantin- Edmond Cracsner, Președintele Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele dezbateri:

**Punctul 1** - (A) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului  
Psihologilor din România privind rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie  
clinică și psihoterapie, Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor,  
Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, Comisia  
de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională și Comisia metodologică.

(B) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din  
România privind aprobarea Ghidurilor de bune practici, aferente specialităților  
psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională și psihopedagogie școlară și  
Aprobarea „ Metodologiei de lucru a Comisiei MTS, repere legislative și obiective  
pentru mandatul 2022-2026”.

**Punctul 2** - (A) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului  
Psihologilor din România privind renunțarea la exercițiul dreptului de liberă practică  
pe baza declarațiilor/cererilor transmise de petenți.

(C) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din  
România privind suspendarea temporară la cerere a dreptului de liberă practică pe  
baza declarațiilor/cererilor transmise de petenți.

**Punctul 3** - Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului  
Psihologilor privind revocarea în parte a unei Hotărâri a Comitetului director al  
Colegiului Psihologilor din România, cu privire la îndreptarea unei erori vizând  
atestatul de liberă practică al G.P.

**Punctul 4** – Aprobare Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului  
Psihologilor privind revocarea în parte a unei Hotărâri a Comitetului director al  
Colegiului Psihologilor din România, cu privire la îndreptarea unei erori vizând  
atestatul de liberă practică al M.L.T.

**Punctul 5** - Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului

Psihologilor privind constituirea grupurilor de lucru desemnate pentru reprezentarea Colegiului Psihologilor din România, după cum urmează:

(A) Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiului Psihologilor din România în relația cu Ministerul Sănătății și CNAS, pentru inițiativele ce vizează decontarea serviciilor psihologice, componența grupului de lucru fiind: doamna Marina Badea, doamna Anca Dobrea, doamna Cludia Gabriela Dumitriu, doamna Aurora Szentagotai-Tătar și domnul Octavian Cosmin Popa;

(B) Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiului Psihologilor din România în relația cu Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, pentru reglementarea activității în specialitatea psihologia transporturilor (modificare ordine de ministru existente, inițiative ale ministerului, inițiative ale Colegiului Psihologilor etc.), componența grupului de lucru fiind: doamna Elena Anghel, doamna Aurora Manolachi și domnul Radu Mălin Oprea;

(C) Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiului Psihologilor din România în relația cu S.C. Bithat Solutions S.R.L și cu S.C. CertSIGN S.A - divizia de scanare și arhivare, pentru continuarea demersurilor în vederea finalizării proiectului de digitalizare, componența grupului de lucru fiind: doamna Laura Cristina Pătruț, doamna Cristina Alexandra Ilisie, doamna Vanessa-Andreea Dobre, doamna Antonia Pop, doamna Ioana Ghinea și doamna Luciana Andrei.

**Punctul 6** - Amânare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind modificarea procedurii ce vizează renunțarea la dreptul de liberă practică sau suspendarea temporară, la cerere, a dreptului de liberă practică.

**Punctul 7** - Respingerea contestației, menținerea Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului Psihologilor din România , având în vedere că aspectele invocate de petent nu vizează procedura cercetării disciplinare - Prezentarea și analizarea contestației înregistrat înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 1381 din data de 13 mai 2022, formulată de Ș.N., împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului Psihologilor din România nr. 1271 din data de 29 aprilie 2022.

**Punctul 8** - Amânare - Prezentarea și analizarea contestației înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 1760 din data de 16 iunie 2022, formulată de C.H., împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și

disciplină a Colegiului Psihologilor din România nr. 1541 din data de 26 mai 2022.

**Punctul 9** - Stabilirea datelor convocării Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din România planificate pentru data 18 martie 2023 - prima convocare, respectiv 8 aprilie 2023 - a doua convocare.

**Punctul 10** - La final a fost aprobată Minuta de ședință.

Întocmit,  
Mirela Ipăcar  
Specialist în relații publice